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01 VARY°ZDRAVÍ
Loňská úspěšná marketingová kampaň MĚSTO ZÁŽITKŮ pokračuje 
s podtitulem VARY°ZDRAVÍ i v roce 2021. Přinese zajímavé novinky 

i řadu osvědčených programů. Ty budou také letos určeny jak lá
zeňským hostům a návštěvníkům města, tak i všem Karlovarákům.

Více na straně 17.
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06 VŘÍDELNÍ KOLONÁDA
Havarijní stav Vřídelní kolonády je zažehnán. Město 
a také Správa přírodních léčivých zdrojů a kolonád 
nyní musí provést stavební a technické práce, které 
byly odstraňováním havarijního stavu vyvolány. 
Potom je možné uvést kolonádu do plného provozu.

12 UNESCO. CO VÁS ZAJÍMÁ
Kdo rozhoduje o tom, zda se Karlovy Vary stanou 
městem UNESCO? Co znamená označení GSE, které 
vidíme na plakátech nebo na reklamách? Kdo je 
s námi ve společenství? Na všechny tyto otázky 
a mnohé další se pokusíme odpovědět v květnovém 
tématu Karlovarských radničních listů.

14 CÍSAŘSKÉ LÁZNĚ
Primátorka Karlových Varů Andrea Pfeffer Ferklová 
upozorňuje, že město netrvá na avizovaných 
změnách v projektech Císařských lázní. Ty oznámilo 
vedení Karlovarského kraje s tím, že původně plá
novaná prosklená střecha má být nahrazena plnou.

16 KAM KV°-OFFLINE-ONLINE
Kancelář architektury města Karlovy Vary se komu
nikace s veřejností nevzdala a přenesla své aktivity 
do online prostředí, které je bezpochyby stále 
více populární, a je skoro jisté, že i po zvládnutí 
pandemické situace zůstane nadále součástí našich 
životů.

23 ZAHRADA SENIORŮ - KARLOVY VARY
Začátek roku 2021 v Karlových Varech přinesl 
i řadu novinek. Jednu z nich určitě uvítají všichni 
senioři. Těšit se mohou na nové místo к setkávání 
a oblíbeným aktivitám. Konkrétně se bude jednat 
o zahradničení.

30 DNES PŘILÉTLI ŠPAČKOVÉ
Výstava Galerie umění Karlovy Vary připravená ve 
spolupráci s Museem Kampa v rámci stého výročí 
narození představí Vladislava Mirvalda (1921-2003) 
jako autora racionálního přístupu v umění.


